
渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 

令和 7年度 第 5回運営推進会議 議事録 

 

【開催日時】  令和 8年 1月 24日（土）14：30～15：00   

【場所】    渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 ユニット（カキツバタ） 

         

【参加者】 

グループホーム入居者ご家族（K様息子様） 

グループホームご入居者（K様、M様、T様） 

渋谷区恵比寿西二丁目地域包括支援センター（１名） 

渋谷区社会福祉協議会（３名） 

民生委員（欠席） 

渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 統括課責任者 鈴木浩二 

渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 GH管理者  根本千尋 

渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 GHケアマネ 淵上幸子 

渋谷区グループホーム恵比寿西二丁目 GH主任   大林野乃子 

 

【次第】 

①  ごあいさつ 

②  参加者紹介（職員入退職なし） 

③  活動報告 

12月、1月活動状況について写真を見ながら説明 

チェロコンサート（看護多機能合同）、クリスマス会、クリスマス装飾作り 

ゆず湯、年越しそば、おせち料理、お正月装飾作り、館内合同防災訓練 

④  利用状況報告 

現状各ユニット満床、待機者は 20名弱 

外傷を伴うような大きな事故は発生していない。ひやりはっととしては居室内転倒、ベッ

ドからのずり落ちが多く発生。場合により居室内のレイアウト変更等を行っている。 

服薬では薬の吐き出し、セットミスが発生、ダブルチェック時に発覚し修正している。 

その他としては、他者居室に入ってしまう対人トラブルに発生する可能性のあるヒヤリハ

ットが発生している。 

 



⑤  今後の予定 

２/３  節分イベント 

２/１４ バレンタインデーイベント 

２/２４ フラダンスボランティア（看護多機能と合同） 

２/３  第三者評価場面調査  ２/１２ 第三者評価提出資料確認 

3月 ひな祭りイベント   ４月 お花見イベント 

今後の展望 

・地域ボランティアとの連携強化 

 引き続き様々なイベントを開催していきたいと思います。 

・オレンジカフェとの連携、参画 

 月１回開催しているオレンジカフェですが、現状は地域の方の参加のみですが、GH 

 入居者様も一緒に参加できる機会を作れればと思います。 

・フロア内環境整備 

 入居者様の作品展示スペースの拡充 

・入居者様のやりたいことを叶える活動 

 フロア内展示していますが、入居者様が出来ることをピックアップしお手伝い等をお願  

 いしながら役割をもって生活できるようにしていく。 

 やりたいこと、食べたいもの等、個々に聞いていき希望がかなえられるようにする。 

 ツリー状のやりたいことリストを作成している。 

 

⑥  その他 質疑応答 

第三者評価に関して、職員アンケート、利用者様アンケート、事業所提出資料 

場面調査により、評価を出し、インターネット上で公表されます。 

アンケート結果に関しては、次回 3月の運営推進会議にて報告とします。 

 

ご家族より 

10月より職員も新体制となったが、引き続き母をみてくれており助かっている 

 

社協より 

やりたいことを叶える試み、役割支援が出来る試みが参考になりました」。 

    

 


